

【正誤表】 法人税法 1 級 (2019 年 5 月 1 日発行)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂 正 箇 所	訂 正 内 容
P.34 <資料>(3)	【誤】 実質的に債権とみられないものの → 【正】 実質的に債権とみられないものの
P.35 下から 5 行目 下から 4 行目 下から 2 行目	<p>【誤】 <math>235,415,000円 \times 0.010 = 2,354,150円</math>            【正】 <math>(235,415,000円 - 4,237,470円) \times 0.010 = 2,311,775円</math></p> <p>【誤】 <math>\therefore 2,354,150円</math>            【正】 <math>\therefore 2,311,775円</math></p> <p>【誤】 <math>2,500,000円 - 2,354,150円 = 145,850円</math>            【正】 <math>2,500,000円 - 2,311,775円 = 188,225円</math></p>
P.48 <法人税額から控除される所得税額等>	<p>以下を挿入してください。            【解説】 詳しい計算方法などは、P.54第19章「税額控除」を確認してください。</p>
P.49 (2)① (*1)	<p>【誤】 <math>イ 15,000株 + (20,000株 - 15,000株) \times 1/12</math>            【正】 <math>イ 15,000株 + (20,000株 - 15,000株) \times 1/2</math></p>

株式会社英光社